Понарьин Александр Сергеевич

Позиция Фамилия, имя, отчество Номер в реестре членов РОО Дата включения в реестр членов РОО			Сведения Понарьин Александр Сергеевич 000220 09.07.2007								
						Номер отчета об оценке	юр. лицо заключившее договор на проведение оценки	Дата составления отчета	Объект оценки	Вид определяемой стоимости	Направление оценочной деятельности
						316/04- 21	ЧПО Понарьин Александр Сергеевич	01.04.2021	земельный участок; (оценка недвижимости)	рыночная	
						317/04- 21	ЧПО Понарьин Александр Сергеевич	03.04.2021	квартира; (оценка недвижимости)	рыночная	
318/04- 21	ЧПО Понарьин Александр Сергеевич	06.04.2021	квартира; (оценка недвижимости)	рыночная							
319/04- 21	ЧПО Понарьин Александр Сергеевич	12.04.2021	жилой дом; (оценка недвижимости)	рыночная							
320/04- 21	ЧПО Понарьин Александр Сергеевич	28.04.2021	доля в праве собственности на жилой дом (оценка недвижимости)	рыночная							
321/05- 21	ЧПО Понарьин Александр Сергеевич	04.05.2021	квартира; (оценка недвижимости)	рыночная							

322/06- 21	ЧПО Понарьин Александр Сергеевич	16.06.2021	объекты недвижимого имущества (ЗУ, дом и гараж); (оценка недвижимости)	рыночная	
---------------	--	------------	--	----------	--